

# Творческая дружба театральных коллективов

Сцена Юго-Осетинского государственного драматического театра имени Коста Хетагурова в Цхинвали одновременно принадлежит осетинской и грузинской труппам.

Нынешний театральный сезон в Цхинвали открылся двумя новыми спектаклями. «Хилакская крепость» — героико-историческая драма молодого талантливого драматурга Вл. Ванеева. Этот спектакль осетинской труппы поставлен народным артистом Северо-Осетинской АССР Г. Хугаевым. «Живой труп» по роману Л. Толстого в постановке лауреата Государственной премии СССР, заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Васильева — спектакль грузинской труппы.



ЮГО-ОСЕТИНСКИЙ  
Г. ХУГАЕВ

30 ДСК 1978